

ОТЧЕТ

О ПРОВЕДЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ В РАМКАХ МЕСЯЧНИКА

в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду № 12 «Солнышко» станицы Выселки муниципального образования Выселковский район





Отчет

о проведенных мероприятиях в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы

с 23 января по 8 февраля 2019г.

В целях развития системы патриотического воспитания в ДОУ, формирования патриотических чувств и нравственных качеств личности с 23 января в МБДОУ ДС № 12 стартовал месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы под единым девизом «Воинский долг – честь и судьба!»



Началом работы стало оформление мини библиотеки произведений о войне для детей и выставки совместных работ детей и родителей: «Славным воинам всех времен посвящается»



Просмотр презентаций с детьми старшего дошкольного возраста

«Дети и женщины в годы войны»



Интересное и занимательное мероприятие «Женщины и дети в годы войны» подготовили для детей старшего дошкольного возраста воспитатели Блоха Ю.А. Блешинец О.В., Калашникова Л.А.

Интересный рассказ о маленькой девочке Аде Занегиной потряс детей.

Жарко обсуждали они танк «Малютка», построенный на деньги, собранные детьми дошкольниками в годы войны. На этом танке потом воевала женщина-танкист Екатерина Петлюк. Ребята фантазировали, предполагали как бы они поступили, что бы они сделали для Победы.

А потом шли беседы о женщинах на фронтах войны и в тылу, о детях, помогавших им изо всех сил, об их трагических судьбах. Мероприятие закончилось слушанием песни «Бухенвальдский набат» в детском исполнении. Ребята вслушивались в каждое слово и искренне сочувствовали детям, погибшим в фашистских лагерях.

Спортивное развлечение «Защитники Отечества родного»



Замечательное мероприятие прошло в старшей группе 6 февраля. Кто же такой «защитник Отечества?» - стоял главный вопрос на итоговом мероприятии воспитателей Ереминой Н.Д. Склярской Н.Г. Что он должен знать и уметь? «Назвать мало, нужно самому попробовать себя в роли защитника» – таков девиз воспитателей. С увлечением ребята преодолевали препятствия в играх соревнованиях: «Перенеси снаряд», «Помоги солдату», «Накорми однополчан» и других. А затем все дружно с воодушевлением пели разученные песни о защитниках Отечества, рассказывали стихи, отгадывали загадки о различных видах войск. Легкий, зажигательный танец «Яблочко» стал прекрасным дополнением к этому замечательному празднику. В заключение мероприятия детвора осыпала гостей из средней и разновозрастной групп самыми теплыми и душевными пожеланиями мира над головой, сил, стойкости и верности Отчизне

Виртуальная экскурсия «Военная техника России» (средний и старший дошкольный возраст)



Для детей среднего и старшего дошкольного возраста была проведена виртуальная экскурсия «Военная техника России». Ребята в доступной стихотворной форме познакомились не только с различными видами военного транспорта, но и военными служащими. Большие эмоции у детей вызвали наши ракетные войска, атомные подводные лодки и танки. В заключение мероприятия воспитатель средней группы Сайбель Е.В. рассказала детям о приближающемся замечательном празднике - 23 февраля, побеседовала с детьми на тему «Кого можно назвать Защитником Отечества». Ребята не только назвали тех солдат, с которыми познакомились во время виртуальной экскурсии, но и вспомнили о своих папах, дедушках и братьях.

Проведение игр на военную тематику

*Вот вместе в окопах моряк и солдат,
Сражаются дружно с врагами.
И, словно снаряды и пули свистят
Над детскими их головами...
А вот уже поезд, пришел эшелон,
И раненых их погрузили...
И несколько юных и добрых сестер,
Для них словно матери были.
Пусть это лишь детская в группе игра,
Но честно они рисковали,
И Родину в этом «правдивом бою»
Отважно они защищали.*

В группах разыгрались батальные сцены жестокого боя. Юные санитарки спасали своих бойцов, перевязывали раны, кормили в госпитале сваренным супом, рассказывали последние известия с фронта. Потом наши бойцы решали на каком самолете или танке им отправиться на новое задание, выполняли секретное поручение «Дешифровка» - искали по тени необходимую технику.

